

DISZ szervezeteink munkája a Rákosi-félév sikeréért.

A Rákosi elvtárs 60. születésnapja tiszteletére megindult - hallgatónk egész tömegét magába foglaló felajánlási mozgalomban kezdeményezték fiataljaink, hogy ezt a félévet nevezzük Rákosi-félévnek, s az ő nevével induljunk harcba a magasabb tanulmányi eredményekért, az öntudatos szocialista fegyelom kialakulásáért. A Bölcsészkarról elindult kezdeményezés minden karon hatalmas visszhangra talált. DISZ szervezeteink vezetőségei élére álltak onok a mozgalomnak, mely lényegében a szocialista munkaversony alapelveit veszi át: jó eredményért, alapos tudásért harcolj és segíts társaidat, hogy általános színvonal-emelkedést érjünk el. Ennek kapcsán alakult ki a gyengébb hallgatók egyre szervezettebb segítése, amely egyetemi vonatkozásban természetesen az egyetem sajátosságainak megfelelően a Róder-mozgalom megfelelője.

Egyetemi és Főiskolai DISZ Bizottságunk mindjebban át tudja fogni és irányítani egyetemünkön a DISZ-munka összes területét. Természetesen Bizottságunk jó munkájának alapja, hogy a munka minden területén Bizottságunk ott érzi az Egyetemi Pártbizottság állandó segítségét. De azt tapasztaljuk, hogy fiataljaink lendülete, lelkesedése nem egy esetben túlhalad Kari Bizottságaink lelkesedésén, lendületén. Ez pedig komoly hiba. Kari Bizottságainknak meg kell erősíteniük ellenőrző és irányító munkájukat, hogy az alapszervezetek kezdeményezőcsinok élére tudjanak állni, hogy vezetni tudják azokat.

Alapszervezeteink vezetőségei általánosságban az ősszel megtartott vezetőségválasztások óta szilárdan kezükben tartják alapszervezeteik minden kérdését, helyesen felszínre hozzák hallgatónk kezdeményezőcsinok, vezetnek szervezeteink munkáját.

Jól bevált a csoport-rendszer, melyet a Szovjetunió egyetemi munkája alapján honosítottunk meg. Ez képezi egész egyetemi munkánk alapját. A csoportok és csoportvezetők jó munkája nagyban hozzá kell, hogy járuljon a Rákosi-félév sikeréhez. Csoportjaink munkájában azonban egy veszélyes jelenség mutatkozik több helyen is. Ez abban nyilvánul meg, hogy a tanulmányi csoportvezetők és a csoport DISZ felelősei munkájukat nem végezték mindig a legnagyobb egyetértésben. A " hatalmi " féltékenykedés, vagy a másikká való hivatkozás sok helyütt a munka ol-hanyagolására vezetett, ami igen káros hatással volt az egész - mondhatjuk gazdátlan - csoport munkájára. Le kell szögeznünk, és ehhez tartani is kell magunkat, hogy a csoport egyszemélyes állami felelőse a tanulmányi felelős, a csoport politikai gazdája pedig, aki a Párt és a DISZ fölöl felel munkájáért, a DISZ csoport felelős. Csakis az ő harmonikus együttműködésük biztosítja a jó munkát, a Rákosi-félév sikerét.

Április 4-ének nagy ünnepe és az erre való készülés nagy lökést adott munkánknak. Ez a tény maga is mutatja fiataljaink lángoló, tudatos szeretetét a felszabadító Szovjetunió és a nagy Sztálin iránt. E nagy napon megfogadjuk, hogy szervezeteink megerősítésével, munkánk megjavításával újabb győzelemmel kerülünk közelebb ahhoz a megtisztelő címhez, hogy a DISZ a Párt legjobb segédsapata, tartaléka.

Székely Sándor.